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ՄԱՐԴԻԿ, ՈՎՔԵՐ ԻՆՔՆԱԶԲԱՂՎԱԾ ԵՆ, 
ԿԱՐՈՂ ԵՆ ՕԳՏՎԵԼ ԸՆԹԱՑԻԿ ՀԱՐԿԱՅԻՆ 
ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻՑ, ՈՐՈՆՔ ՀԱՍԱՆԵԼԻ 
ԵՆ ԿԱԼԻՖՈՌՆԻԱՅԻ ԱՇԽԱՏԱՍԵՐ 
ԲՆԱԿԻՉՆԵՐԻ ՀԱՄԱՐ, ԻՆՉՊԻՍԻՆ ԴՈՒՔ ԵՔ։

Ձեր փոխհատուցման չափը հաշվարկելու համար 
օգտվեք մեր հաշվիչից, այցելելով CalEITC4Me.org։

@CalEITC4Me

*Ուղարկեք EITC բառը
47177 համարին և 

օգտվեք մեր հաշվիչից` 
պարզելու համար, 
թե որքան կկազմի 
ձեր վերադարձելի 

հարկային 
փոխհատուցումը:

* Հնարավոր է կատարվի գանձում 

հաղորդագրության և տվյալների  

փոխանակման համար:

Որքա՞ն 
փոխհատուցում 

կստանաք։

ԻՆՔՆԱԶԲԱՂՎԱԾ 

ԱՆՁ

Եթե դուք վարում եք ձեր սեփական բիզնեսը և վաստակել եք 
30,000 ԱՄՆ դոլարից պակաս, ապա կարող եք որակավորվել 
Կալիֆոռնիայի Վաստակած եկամտահարկի արտոնության՝ 
CalEITC-ի համար։

Ձեզ վերադարձվող հարկային փոխհատուցման չափը կախված 
է ձեր եկամուտներից և ձեր ընտանիքի կազմից։ 

Դուք, հավանաբար, ինքնազբաղված եք, եթե 
չեք ստացել W-2 և զբաղվում եք այնպիսի 
գործունեությամբ, ինչպիսին է.

Հիշեցե՛ք․ Ինքնազբաղված անձինք, բացի եկամտահարկից, պետք  է վճարեն սոցիալական 
ապահովության և Medicare-ի համար ինքնազբաղվածության դաշնային հարկեր։ 
Ձեզանից կարող է նաև պահանջվել վճարել գնահատված հարկերը եռամսյակային կտրվածքով:

Չունե՞ք Սոցիալական ապահովության համար: 

Խնդիր չկա։ Հարկ վճարողի անհատական 

նույնականացման համար (Individual Taxpayer 

Identification Number, ITIN) ունեցողները, ներառյալ 

ապօրինի ներգաղթյալները, այժմ իրավասու են 

CalEITC-ին և YCTC-ին (Մանկահասակ երեխայի 

հարկային արտոնություն)։

Հարկային արտոնությունները, ինչպես CalEITC-ն 

և EITC-ն, չեն համարվում հանրային նպաստներ, 

համաձայն ԱՄՆ Քաղաքացիության և ներգաղթի 

ծառայությունների պետական գանձման կանոնի:




